
АНКЕТА ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ  ЩОДО 

ЯКОСТІ НАДАННЯ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ в 2025-2026 році 

За результатами анкетування здобувачів вищої освіти щодо якості 

надання освітніх послуг у 2025–2026 навчальному році (кількість 

респондентів — 22) встановлено, що загальний рівень задоволеності 

освітнім процесом є достатнім/високим. Респонденти позитивно оцінили 

організацію навчального процесу, професіоналізм науково-педагогічних 

працівників та доступність навчально-методичних матеріалів. Водночас 

окремі відповіді вказують на доцільність подальшого вдосконалення 

матеріально-технічного забезпечення та розширення можливостей 

практичної підготовки. Отримані результати свідчать про загалом належну 

якість надання освітніх послуг і можуть бути використані для подальшого 

покращення освітньої діяльності. 

У ході опитування отримано такі результати: 
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10. Пропозиції щодо покращення освітнього процесу 

Ваші побажання та зауваження: 

22 відповіді 

Все супер 

Не має 

все круто 

Більш чітке інформування та ставлення задач які треба виконати 

чудово 

- 

Відсутні 

Зробити предмети суто по спеціальності 

👍 

Доукомплектувати обладнання для роботи з деревом 

По меньше б пафасу навколо бренду ініверу. Бо коли постійно самонахвалюеш, це навпаки 

відвертае. 

Все чудово 

більше цифрових інструментів для навчання 

Наявність теплих гуртожитків та укриттів у них 

1. Інформування про події в університеті за декілька днів або тиждень. 2. Позааудиторна 

робота має обговорюватись зі студентами і має бути врахована їх думка. 3. Всі питання 

щодо змін або подій у навчальній програмі мають обговорюватись або озвучуватись 

студентам заздалегідь. 4. Покращення матеріальної бази для виконання робіт у майстернях. 

Нема 

. 



Хотілось би більше різньосторонніх гуртків. Наприклад гурток з музики, або з роботи по 

дереву/металу. 

визначити чіткі часові рамки роботи гуртку з кераміки, щоб ті що приходять на гурток не 

заважали проведенню пар 

Лекції проводити в дистанційному форматі з причини частих повітряних тривог і для 

багатьох проблему вчасно прибути студенту на пару 

Не поводити себе так наче це найкращій університет у світі, а просто робити вся та 

вдосконалювати його. Якщо це дійсно якісний університет, то про нього і так будуть 

розповідати іншим, а якщо ні то навіть за красивою картинкою буде видна правда.... 

Насправді викладачі дуже добре знаються у своїй сфері, прото організаційний й навчальний 

момент дуже розмитий та не структурований, все вирішується в останній момент. 

покращити матеріально-технічне забезпечення 

 

Підсумок результатів опитування здобувачів вищої освіти 2025–2026 

рр. (респондентів – 22) 

Загальна оцінка якості освітніх послуг є високою: студенти задоволені 

організацією навчального процесу, професіоналізмом викладачів та 

доступністю навчальних матеріалів. Водночас опитування виявило 

області, що потребують удосконалення. 

Вектори вдосконалення: 

1. Матеріально-технічне забезпечення: оновлення обладнання та 

лабораторій, покращення умов для навчання і самостійної роботи. 

2. Практична підготовка: розширення можливостей стажувань, 

практичних занять та інтеграції з реальними кейсами. 

3. Комунікація та зворотний зв’язок: активніше залучення студентів 

до обговорення навчального процесу та врахування їхніх 

пропозицій. 

4. Інноваційні методи навчання: впровадження сучасних цифрових 

та інтерактивних технологій у викладання дисциплін. 

Отже, результати свідчать про загально високий рівень задоволеності та 

наявність чітких напрямів для подальшого покращення освітніх послуг. 

 


